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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 8. КВІТНЯ 1924.Стороні 2. Число З*. ч.

"DIlillIAI LABOS II**" і* еьої вони можуть мвогому навчитися, що стане для них ко- вала. та дрібнішу зграю най-, А в Польщі навпаки: ти» єн- безпечкда їх землею, тоді ко-
Ьу the Ukrminaa Labor Hew* Ала'в. рисиии на майбутнє. митів панських, orra близь- ки а. Землі селянам не дають, ли місцеве українське селян

Cor Pntcbard Ave aad McGregor St Oui своі уваги пишемо не тому, щоб сіяти серед страйкую- кість воскресеїені — їх лякає. Свідоміші селю*, робітники ' ство терпить величезний зе
чмх майнерів зневіру, а тому, щоб звернути "їхню увагу на сері- Наймитам хочеться, щоби‘і інтейігенція там у тюрмах,|мельний голод, 
мін їсть положення, в якому во!}и находяться. В 18-му Лістрік- скрізь на Україні запанували і а на волі дише звїді Поля- колмягіст добре озброєні і 
ті е поважне число українських майнерів. В деяких майнер- такі сані порядки, як і у Поль-'ки й української мови во- творять неначе другу форму 
:ьки* місцевостях е ї* до 60—70 процент і вони разом з нншн- щі. А що воно так, то доказом нн й знати не дочуть. Навіть жандармських станиць. Мають 
ми страйкуючими майне рами, повинні дбати про те. щоб за тому: гадюче синіння на лад- приватного нелегального умі- вони “берегти ладу, переводи-
5езоечмти страйкові успіх. Між ними е поважне чЖло членів п з рядок на Радянській Україні верснтсту не терплять! Та йіти в жмттягпрнказн влади" і

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: наших організацій і на них, як на свідомих робітників, паде о- (у всіх грубих книжках “Нова жадної українізації (чи не для бути розсадниками польоніза-
боаязок працювати в юніях і бути на огорожі інтересів страй- Україна"), при замовчуванню добра це українського
куючих майнерів. Особливо-ж члени Робітничої Партії Кана- про пекло під Польщею, 
їй, яка взяла на себе задачу допомагати робітникам і давати їм Може скажете
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Всі ВІЙСЬКОВІWiі
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
І

ійної ПОЛІТИКИ. Цим ВІЙСЬКО-у вівторок, четвер і суботу. наро-ш
вим кольоністам забороненоіду?) не переводять.

— Гр. Наш із Економічну діяльність ко- входити в родинні звядки з мі- 
провід в кожній боротьбі проти капіталістичної кдяси, повинні Шаповалом не знають гаразд операції помину, щоб не збіль-1 сцевим не польським населен 
в цім страйку сповнити свій обовязок. нашого меду в Польщі?.. Та шувати статті Зазначу, що ко- ням.

Кожний класово свідомий робітник в цім дістрікті повинен ні!.. Ще в 1922 році (заздале- операція на Україні е голов-! Ці кольоністн доставляють 
Winnipeg, Kan., Canada допомагати страйкуючим майнерам у їхній боротьбі та вчити гідь до виборів у польський ний нерв культурного життя рівночасно матеріал на керов- 

іх, що таке класова боротьба, бо в таких боротьбах організу- сойм) заступник голови ша- Кожний кооператив передпла-1 ників самоврятування старо 
ються та загартовуються наші пролетарські сили й підготовля- повалівського комітету в Пра- чує газету, мас бібіліотеки .і стіл, секретарів громадських, 
ються до остаточного порахунку з буржуазією і повалення ка- зі, робив подорож по Волині Там збираються люди не тідь-1 голов волосних управ. При їх 
иіталістичного ладу.

“Українських Робітничих Вістей".Видее С товарні
Передплата ні рік $4.00■4і

Адреса:
иКЖАІЖІАЖ LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor St ,

БОРОТЬБА МАЙНЕРІВ ЗАХІДНОЇ КАНАДИ. очевидно за дозволом поль- ки дія задоволення господар-1 допомозі влада переводить на
“кресах" свою польонізаційну 
політику.

Цікаво, що в цій кодьоніза- 
ційній і польонізаційній полі

ської дефензиви — в цілях ор- ських потреб чи Й ДІЯ обмір- 
ганізації політичного життя на- ковання складних економічних 
шого в Польщі. Але тоді — я питань, — діє також і дія са- 
і мої товариші не схотіли про моосвіти, дія поширення сві- 
політичні справи й балакати з тогляду свого.
Гр. Нашим. Свідком того, і Кооперативи (вони тут орга- 
як Гр. Наш, гасаючи “нелегаль-1 нізовані у стрійну систему Со- 
4о” по Волині, силкувався ' юзів) стримують на свої кошти 

_ Начнемо з самого початку: стругне Чуда, щоби сумежна зіще й Волиняків затягти до — не тільки ниті початкові
Майнери Алберти і східної Брітіш Колюмбп з організовані ; 3 п-р.і.у чергу зачепимо укра- Чехією Польща роспочала хоч ового таб0ру, — можу вказа-1 шкоти але середні й навіть

в Юнії, злучені в один дістрікт Ця дістріктова організація 1!іську контрреволюційну емі- би й таку "Українізацію”... ти îia Андрія ҐПзнякевича, що1 вищі ’ Тепер ви не зустрінете
злучена..,?., марнерською організацією цілої Північної Америки грацію... Гадючий елеменг. що Тут на Радянській Україні є цараз є студентом чеської по- на Україні вищої школи,

‘Іînit<*d Miiif Worker* of America і відома, як п дістр кт. тулиться по всяких Европах та чшпі українські наукові закла- літехнікй в Празі. Щоби роз де б кооперативи не мали
(До.цеї організації не належать млінери з околиць Кдмонто- а дмериці, — сичить... 1 Вони ди и ніколи, а в Польщі лише шифрувати змагання Гр. Нашп‘й своїх стипендіянтів. Навіть 
ну, яких є около 2,000 Вони мають свою окрему організацію хотіли б, щоб нросвітна львівський н.тягальний укра- —його ганебних замірів на Во- у Москві (напр. у Сільсько-Го-

на страйк не вийшли.) Між цим 18 дістріктом їнайтед справа на Україні була в най- їнський університет, за нав- лині, можнаб вказати ще де- сподарській Академії) наші ю-
Майн Воркерс оф Амеріка і асоціяцією власників копалень *. І гіршому стані. А хто чодо ба- чання j науку в якім саджають яких осіб, котрі були тоді при-,Наки вчаться там на стипендії 
звичайно, умова на письмі (контракт), що до платні годин жаЄ] то він, звичайно й удає,|в тюрму. У Польщі, на етногра сутними при нашій розмові з українських кооператив
праці і т. п. Речинець останньої такої умови скінчився 31. мар- ,ц0 справа так і* мається. Тіль- фічній ' українській території, “візитатором” від Шаповала. союзів,
та і треба було заключити нову умову, що й дало власникам 
копалень нагоду, як і минулими разами, подати майнерам ниж
чу платню. Майнери не згодились і рішили вийти на страйк.

З початком цего місяця почалася нерівна боротьба майне-... Л-.-Т-- еш«оі ьрм» ««-««і. КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ ПРАЦЯ Й КООПЕРАЦІЯ,
ТА УКРАЇНСЬКА ЕМІГРАЦІЯ, тиці йдуть рука об руку всі 

польські партії, починаючи з 
крайньо праподьської Хіено- 
ПягУу і кінчаючи П.П.С.

Про цю кольонізаційну полі
тику провідник П.П.С. Голув- 
ко в “Роботінку” писав ось 
що: . .
“Велич*езні простори землі аж 
по Пінські болота і ліси Біло-

платню майнерам (хоче дати по $1.17 на день менше, чим доте
пер), хоч вона вже її настільки понизила після війни, що ледви 
старчить на прожиток Це головно й заставило майнерів вий
ти на страйк

і

русі видерто московському на- 
їздникові. Це терен, на и^їм 
вільний польський народ, ні- 

чи їх ким не звязаний, мусить закла
сти власну державність". А при

навіть у стосунках із членами ] Та щоби не насилати на тих лю-1 Тоді, коли на заході жінка голосованню в польському
сеймі над 50 міліоновим креди- 

являються * самими активнії- том на польську кольонізацію 
П то не представник П.П.С. іменем сво-

ки так!..
Останніми місяцями наша е- парляменту (посол Чучмай із дей польську дефензиву, не'—безправна, на Україні жінки 

міграція багато пописує про у- Волині) дрібні польські уря- приводиться цього ріібити.
На страйк вийшли всі майнери вісімнадцятого дістрікту країнізацію. Більшість із них довці кш,ятц коли ті змагають Що Шагювал, Гр. Наш та ин- ми працьовниками.

(всіх їх там около 10,000) з кріпкою постановою не підчи- запевняють,1! що це все ся добитися пошанований на- ші панські льокаї провадить тільки у великих центрах, але його клюбу голосував за цим 
митися цему новому додатковому грабункові вуглевих баро- банька з мила. Коли воно шої мови; Мені ж де-кілька ра- таку ганебну політику, не при- й по селах. Тут у кооперації1 ганебним кредитом, 
нів. До того майнери поставили ще від себе деякі домагання, гак. то пощо й папір псува- 3jB -,а цЄ й \ тюрмі доводилося ходиться дивуватись.,На те во- жінка в инших місцевостях не- —

.як І. встановлення системи, після якої кожний новий робіт- ТИ?!. И дурники ж оті емі с„діт„. При чому Поляки тут НИ й наймити від політики!.., !ребирає навіть домінуючий,, українських
Іник в майиах мав,би бути принятий до праці тільки за посвід- грантські писаки, коли вони дхже вперті. Ось у кінці ли- Одначе диво велике, що ро- вплив на громадські справи,
кою тнійіюго секретарі і першенство до заняття мали б мати псують папір баньками! , „опала 1922 р. мені в ковель- бітництво Америки — ніби під-! Звичайно, ще є дефекти. Па
ті майнери, що довше працюють; 2. усунення шатер і “бонк- - Ось скрентонська "Народна ській вязниці. - тоді вже по-Црішу* подібну політику. Аж-!приклад сільсько-господарська.
гавин" до шести місяців після підписання контракту; і. усунсн- Воля” ч. 2 ви 3. січня містить С10ВІ до парлямеяту, - деру- же ті" статті рр Наша містять- кооперація ще не прибрала “Наше Життя” подає, ЩО на
ни нічної праці; 4. вирівнамня деяких нерівностей і піднесення власну кореспонденцію з Ев- чають судовий акт оскарження ся „ робітничій Газеті “Народ- цілком у свої руки промисло- Підлящу польські пласти вида-
платні в Деяких місцевостях, що пересічно вицесло б околбі» ропи” (властиво з Праги, від на польській мові. Оповіщаю „а Воля".. Як можуть робіеш-'вости, що тісно сполучена з се- к,їь газету “Земля Влодавська” 
процент підвижкн; 5. заключення контракту на\{юки, і т. п. так званого “Українського Гро- „ Г0Лодівку, домагаючися ак- ,;и цьому потурати? Для від- лянсь’кнм господарством. Ще на польській мові. Метою цеї 

Майнерів — 10.000, і домагання їх скромні і дуже слушні, мадського Комітету") Гр. На- ту оскарження, на рідній мові. повідді на питання: де краще1 радянській владі доводиться в ,азети е польонізувати місцеве 
Властителів копалень — маленька горстка, а змагання їхні — ша, під назвою — "Україніза- | ви_ гадаєте — Поляки зало- нам> у Польщі чн Радянській багатьох випадках - підтриму- українське населення, " та на-
жорстокий грабунок, диктований жадобою зиску. Здавало- нія". Величезна це — стаття!., вольнили моє жадання?.. Ні!.. yKpajHi? нехай лйше кожний вати кооперативний рух. строювати його прихильно до
ся б, отже, що майнери повинні 6 віднести легку побілу. А Велика й разом із тим ДУР* Поляки признали за'краще пу- читач “Народної Волі" уявить Та недалекий час, Голи ко- польськоі Держави. Місцеве 
проте майнути, навчені гірким досвідом, готовляться до за- на. Гр. Наш запевняє амери- Стити мене в Сойм, аніж проце- собі таке: операція на Україні набере населення цеї Газети не хоче
тяжної боротьби, яка може потревати і до слідуючої зими, камських робітників, що укра- СуВатися, послуговуючися у- На Радянській Україні панів потужньої сили. Вона слу. читати, але платити за шї му-
Боротьба тут нерівна і відношення сил в ній не є корисне для інського на Україні нема нічо-, країнською мовою. нсма вся земля у селян. При- житиме взірцем і для обездоле- сить’ бо на всі гР°“ади накла*
майнерів. Це звучить дивно, в виду вище наведених фактів, ги, й поруч із тим пише, що MeHj дивн0 3 такого погля. пустім> шо вся навіть іителіген- них цілого світа. Тепер за ден0 податйк ДДІ! "итримуван-
однак воно так і є не тільки майнерам, але й всім робітникам навіть чужо-нащональнии нам ду; большевики на збитки у- ц'ія На Україні самі Москалі, приклад беруть кооперацію ня цеі П0ЛЬСЬК01 газети. Цей
взагалі варто застановитися над цим, чому воно так, а не елемент проймається культу-; країнському народові україні- (Навіть я змосковщився!) І Данії, то як же виглядатиме "°Даток лягає великим тяга-

рою - місцевою, українсько- зують (тут вірте не мені, але ^ тую інтелігенцію радянська Україна, де й сонечко сміється- ре« на місцеве населення.
Хоч майнерів так багато, а власників копалень так мало, то ні. Ось вам уривок зі згода- caMQMy Гр Наш. — М. Л.) і то влада українізує на збитки для грає, де й нарід без панів от- Недавно сел0 Соб|бори "а

все таки сила на стороні цих останніх. Перше всего, властите- ноі статті: завзято українізують: увесь українських селян. А селян не тих себе господарем почуває. сход,_ винесло. >хвалу' шо во"
лі копалень виступають до боротьби проти робітників не самі, “Влада оповістила українізацію | державний апарат; а Поляки і треба українізувати, бо вони Майко ,'Іицкгиин. Н,° ,ІС дасдь 111 конпіки на цю
за ними стоять пробінціональні й домініяльне правительства, „с для задоволення потреб укра- Про законні наші домагання й так знають мову рідну. Харків, лютий -1924 газету, та и внесло протест про-

Інського народу, а для зміцнення сіухати не хочуть, і поруч із ___________________!_____ _____________  ти такого опадткування, гово-
сили своїх агентів, шо б дати їм " - вонн в очах f p Наша є рячй, що, коли польській вла-

зЬвана і обєднана капіталістична клнеа. Мало того. їм на під- в руни нову зброю - українську щими аніж большевики. піп ПОТПІП nfUILOLVIlï IIIIIOVTII Д‘ ІІ0ТРіб|,и польської газети
йогу'підуть самі таки деякі урядники майорської організації, ! Може ,-кяжете- Вплиняки Г ПІД ІІпШШ IIUJIbübMJI ШЛПАІП. то хай вона сама платить, бо
що вже нераз і не в одному дістрікті зраджували інтереси май- Що тутечка не гарного? Ко-1йп “то- * йива 1 _____ населенню такої газети не по-
мерів. По друге, вони сильні економічно і можуть вистояти в,го ж у першу чергу навчати у- 1 аличавами ППЯ " Р Найшлись ТрІбН0- За це П0ЛЬСЬК1 масти *• л
боротьбі довше чим майнери А майнери?... Вони можуть критської мови, як це тих, що ЮГЬІЯ 1 . . V Переслідувачі й “переслідува- Боротьба з українською коопе-: рештували низку селям з Со-
числнти тільки на власні сили-і засоби. Одинокої помочі з зов- нею не володіють гаразд? Ад- ™ >' j “'ражатТшляхту А1 н1" раиіею' біборів “за ширення протидер-

лян оплачувати видання поль
ської газети.

ннакіие.

суди й поліція, забезпечуючі їх закони, а коли потрібно їм,до 
й військо, преса і церква; за ними, врешті, вся сильно з'орґіні-

; жавної агітації".можуть сподіватися від гірочих організованих робітни- же тих, хто знає українські
вчити тієї мови не тре-

HI вони
ків. На жаль, їхні організації самі тепер слабі, не обєднані, без- мову, 
порадні і від них великої помочі майнери не дістануть.

Зі Львова пишуть, що поль-ГІольська поліція провадить
далі полювання на українські j ська влада, зруйнувавши укра -1 
інституції.^

У Львові опечатано помеш-|стУ,,ила до иишет,я УкраінІ 
кання “Медичної Громади” та • cl*K'J1 кооперації. II чали з ко-1 факт Tpari4Hdï смерти Ольги

І оперативного т-ва Дністер , : 
шо крім кредитування сільсько-

сам нарід задоволено почуває 
себе. Та ні! Доказом тому де- 
сятки тисяч політичних вязнів

Вуглеві барони розуміють прекрасно це положення і тому Урядовець, що володіє доб- тюрмах Серед вязнів бачи- 
виступаніть бундючно та не хотять багато говорити з пред- ре українською мовою, хоч- мо нав;ть , багато жіноцтва,
ставниками майнерської організації. Треба також, щоб це би н не Українець, почува- р за
положення ясно бачили і самі майнери, бо тільки тоді й змо-ітиме себе серед того наро- “з„мля j Воля" (тепер забо-
жуть вони зарадити йому, як найкраще це буде.для них між- ту, як у рідному оточенню. Ось рОНЄНОї_Ред.) наводжу вірш

того саме, щоб урядовці в двайцятьлітноі нашої товариш- 
Майнерам 18. дістрікту не можна легковажити свого про- Польщі (котрі працюють в Га- ки який характеризує: і наш 

півника і перецінювати свої сили. їм треба всю свою увагу личині чи на Волині), щоби во- побут у Польщі, й настрої та 
звернути на скріплення своєї організації в дістрікті і держати ни, знали українську мову та сподівання 
кожного її члена під строгою дисніпліною. Треба пильно елі- зверталися на ній до людно- 
лити за дістріктовими юнійними урядниками і строго їх кон- сти, — того саме й добивають-. ^ ^ ^ ^
трелювати. Бо та'кі урядники, як Шерман,-дістріктовий прези- ся українські посли в польсько- -Б ^ "н ЦИХК с ^вурнх- мірах,
лент, що перед самим страйком, разом з Крістофером, інтригу- му парляменті!.. Значить Гр. Нс CJuno мені 
вав проти Робітничої Партії Канади, а тим ширив роздор серед Наш бреше, що українізація не 
організованих майнерів, а також дуже залицявся до Луїса, ти- для задоволення українського 
пічного капіталістичного наганяча в трейд-юнійних організа- народу. Коли б українські ма
ніях Америки, чейже не за слугує на повне довірря. Можна бу- єн в Польщі не мали задово- 
ти певним, що без належної контролі, такі урядники на приказ лення від пошанований прав 
Луїса зрадять страйкуючих майнерів.

Страйкуючим майнерам треба зразу-ж відкликатись до давали своїм послам наказів, ; 1 спокійна я. 
всіх організованих робітників Канади за моральною а то й фі- аби вони захищали та обстою- За,правду щострашно 
нансовою поміччю. Не треба ждати крайньої хвилі. Мораль- вали права на українську мо- і Гордитись', Г‘не плакать 
на піддержка потрібна завжди, а фінансова може дуже екздю'By. Далі fp. Наш (а він є за Сіід 6>до "6 тобІ; 
буде потрібна, бо ще не відомо, чн Луіс не знайде причини на ступником голови Українсько- як би знада, яку муку 
те, щоб не дати страйкового фонду з центральної каси майнер- го Громадського. Комітету в Терплять люде тут, — 
ської організації. Потрібно цего також і тому; щоб організо- Празі, тобто права рука само- Ьо вони навпь не знають 
вані робітники вчилися допомагати собі так, як помагають со- го Шаповала з “Нової У краї- J г'^івчнн ^карається 
бі капіталісти; щоб вчилися того, що боротьба одної частини ни") ще й так вихваляється: :іа чужі гріхи
робітничої КЛЯСИ проти капіталістів, Є боротьбою важною ДЛЯ “Українізація єсть наслідок бо І дитина безталанна
ЦІЛОЇ робітничої КЛЯСИ, отже Є боротьбою ВСІХ робітників. Сві- ротьби народу на Україні та йсии Гине в темноті..
доиість цего факту, витворює солідарність робітничої кляси. еміграції-" (Підчеркнення наше. • "е ,HJK,Tb ВОНИ шаст"’
так дуже потрібну для забезпечення її п об іди над капіталізмом. м л “ зна|°

Великої помочі, як ми вже згадували, страйкуючі майнери щ0 це е наслідок боротьби Як 
не можуть надіятися, але і тої невеликої не дістануть, коли £у народу — воно так. Нарід ви
дуть мовчати, бо серед робітників Канади, особливо тепер, па- ГНав панів, забрав усю землю 
нуе якась тува апатія і індеферентність. Отже треба їх розбу в панів, монастирів і церков, —| 
джувати, так як це робили майнери 24-го дістрікту, що посила- і

ба. ;їмські культурні інституції, при- Відгомін смерти Ольги Ьеса-
рабової.

львівською газетою переведена масові і труси серед 
студенства не тільки у Львові, 
але по всій Галичині. Арешто
ваних звозять до Львова й роз
міщують по вязницях. Зробле
но труси в “Сільському Госпо
дарі" та редакції “Громадсько
го Голосу”.

Бесарабовоі відбився голосним 
І відгомоном у всій радянській 
пресі.

В укр. радянських часописах 
задруковано цілі шпальти, де 
пишеться широко про останні 
події в Галичині, при чому зве
рнено велику увагу на стан у- 
країнського шкільництва вза
галі^ а українського університе
ту у Львові з’окрема.

В багато місцевостях винесе
но протестуючі резолюції.

го господарства займається 
також обезпеченням від вогню 
сільського господарства. Т-во 
відоме серед селян і майже всі 
скляне Західньої України, го
ловно Галичини, асекурують в 
нім своі господіфства.

Польським мастям дуже не 
до вподоби це товариство і во
ни стараються його всіми спо
собами знищити.

Агенти “Польської дирекції 
обезпечень” в товаристві жан
дармів являються на селах, си
лою стягають з селян асекура- 
ційні взноси до польського т-ва 
обезпечень, не зважаючи на те, 
що селяне свої оселі заасекуру- 
валй вже в “Дністрі". В селян, 
що не хотять асекурувати сво
їх помешкань в польськім асе-

л
ДИВО.

народу:
Не журись, мамуню люба.

За останній час вигадано но
вий сйосіб піднесення гідности 
польської 
штрафування уніятських попів' 
за видачу метрик ^українською 
мовою. Після 22-го жовтня 
кару за такі метрики постано
вою ради міністрів підвищено 
в 10 раз, 17-го грудня ще в 
50 раз, шо складає два міліо- 
ни марок. Чорносотенне “Сло- 

! во Польське" вважає таку ка
ру за малу й вимагає штрафу 
в 100 міліонів марок. Ото буде 

і “гонор”!

“державности”:Ти ж сама мене учила,
Як по правді* жить...
І не треба, мамо, плакать.
Не треба тужить! 

і Не зробила я нікому,
Ніякого зла,

рідної МОВИ, — ТО б ВОНИ не То ж спокійна » мене совість
Розправа проти учасників кра

ківських погромів.
Польський майор Вєрнацкі, 

капітан Обєдзіньскі, поруч. 
Поваковєкі і Ікарєкі мають
станути перед судом за непе- 
рестерігання приписів військо

вого правильника в часі кро-! кураційнім товаристві забира- 
Разом з цим польський уряд ють одіж, скот і всяке рухоме вавих П0ДІЙ на в>'лицях Крако- 

намагається позбутися небажа- майно ва дня 6. листопада м. р. Роз-
них в “Речі Посполитій” шля- ираву задумують визначити на

8.000 польських військових ко- май в тій ціли, щоби вести її 
льоній на українських землях. | одночасно з розправою проти

цивільних . осіб арештованих

хом постачання Франції страй- 
коломів споміж мало-свідомого 

j селянства, та робітництва, обі
цяючи через державне посеред
ницьке бюро праці “гарні за- 

: робітки".

“Діло" подає, що недавно в 
Варшаві відбувся з'їзд товари-j1. [,РиводУ краківських ексце-
ства опіки над “кресами”. *На с'в- 
цьому зібранні прочитав лекці- 
ю майор Лехницький про поль
ську військову кольонізацію на 
“кресах”. Лехницький гово
рив, що за останні три роки на 
“кресах”, а головно в Галичи
ні і на Волині закладено 8.000 
польських військових кольоній.

Бо нема у них матусі.
мама моя...

Ти ж прости мене, кохана 
П за мною не плач.
Вір, » і, що І нам надіАіе 
Воскресення час!

!

В той же час “Українське
творить культурне життя. ; Слово”, — “міщанський поді

ли т.т. Me кЛ а клена і Be я від Атлантику до Тихого океану, для щ0 ж торкається заслуг емі-: Скільки гуманности тнчно-економічний часопис”, 
у строювання мітінгів по цілій Канаді. грації, то тут хвалько, Гр. Наш, та надмірної любови до всіх як воно само себе рекомендує,

Боротьба майнерів 18- го дістрікту, це в суті боротьба не вельми забрехався. Адже жи- покривджених у тому віршові містить замітки про те, як.го-
товаришки Ганни Жежко? Я- тувати “форшмак з оселедців", 
ка тут незломна віра.

НЕ БУДУТЬ ДОРУЧУВАТИ 
ПОЧТИ.

РИГА, 2. квітня. — Від ра
дянського потового уряду о- 
тримано тут повідомлення, що 
зід 1. мая всі почтові висилки 
до Ленінграду мусять бути а- 
дресовані: Ленінград. Посилки 
адресовані до Петрограду не 
будуть доручені.

тільки проти одної групи капіталістів, а проти всіх соціальних ве він у Празі (а звідти до Га- 
і політичних чинників капіталістичної кляси, що стоять за цею личини та взагалі до західно- 
ґрупою, це одна із фаз класової боротьби. Вона, звичайно, українських земель багато 
може вийти далеко поза межі спірних питань. Тому треба, ближче, ані ж до Радянської У 
щоб ньою цікавилися і допомагали в ній страйкуючим майне- країни), проте чомусь Гр. Наш 
рам ad організовані робітники, бо, не зважаючи на її анелід, та инша еміграційна братія не

“пісну підливку", “мішанину з 
Нашу ж еміграцію, “спасите- І мясом” та инші речі, потрібні 

дів” із “Нової України" та для зміцнення державних почу- 
скрентонської “Народної Во- ! вань галицьких інтелігентів, 
ді", всіх отих: Гр. Наш. Шапо-

Кожна кольонія має до 20 гос
подарств.

Цим кольоністам держава 
побудувала гарні будинки і о-1

\ ■н
.■' .о-:, х-к-у а-.-.--


